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Χαιρετισμός Προέδρου Π.Δ.Σ., Δρ. Χρ. Κληρίδη 
 

 

Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον Πρόεδρο της Επιτροπής του Π.Δ.Σ. για Διαιτησία 

και Διαμεσολάβηση, κο Αντρέα Δημητρίου, όπως επίσης και την συνάδελφο Δρ. 
Άννα Πλεύρη, μέλος της Επιτροπής για την διοργάνωση του πρωτότυπου αυτού 

εκπαιδευτικού προγράμματος.  

 
Ο Π.Δ.Σ., έθεσε σαν στόχο του την προώθηση τόσο της διαιτησίας όσο και της 

διαμεσολάβησης σαν επιβαλλόμενο μέτρο επίλυσης διαφορών ιδιαίτερα ενόψει 

της καθυστέρησης που παρατηρείται στην επίλυση των διαφορών στα κυπριακά 
δικαστήρια. Πρέπει να αναπτυχθεί μία νέα κουλτούρα επίλυσης των διαφορών 

με έμφαση στη διαμεσολάβηση και διαιτησία στην Κύπρο. Το νομικό πλαίσιο 

για θέματα διαμεσολάβησης είναι ο Νόμος 159(Ι)/2012. 
 

Παρόλον ότι, ο Νόμος έχει μία αρκετά μακρά ζωή, σχεδόν δεκαετίας, στην 

πράξη, φαίνεται να υπάρχει μία απροθυμία χρήσης του η οποία πιθανόν να 

πηγάζει και από την άγνοια των λειτουργών της δικαιοσύνης για τις πρόνοιες του 
αλλά και τα οφέλη μιας τέτοιας διαδικασίας.  

 

Σήμερα, οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα αυτό θα έχουν την ευκαιρία να 
μάθουν τι είναι ακριβώς η διαμεσολάβηση, τα πλεονεκτήματά της, η αμοιβή για 

την διαμεσολάβηση και περαιτέρω θα έχουν την ευκαιρία να δουν και στην  

πράξη πως λειτουργεί ο θεσμός αυτός.  
 

Παράλληλα με τον θεσμό της διαμεσολάβησης, το Συμβούλιο του Π.Δ.Σ., με τις 

άοκνες προσπάθειες και της Εκτελεστικής Διευθύντριας κας Κούλιας Βάκη, είναι 
στην ευχάριστη θέση να ενημερώσει ότι προωθείται η ενεργοποίηση του Κέντρου 

Διαιτησίας του Π.Δ.Σ. και είναι μέσα στα σχέδιά μας να προωθηθεί η  

συμπερίληψη ρήτρας σε συμβάσεις με παραπομπή στο κέντρο Διαιτησίας του 

Π.Δ.Σ. και σε έμπειρους δικηγόρους οι οποίοι θα μπορούν να αναλάβουν αυτού 
του είδους τις εργασίες πλέον.  

 

Μιλούμε για μία νέα εποχή πραγμάτων στην Κύπρο, για νέα δικηγορική ύλη, η 
οποία, σε αυτές τις δύσκολες για όλους μας περιόδους θα συντείνει στην 

οξυγόνωση του επαγγέλματος.  

 
Και πάλιν σας ευχαριστούμε και τα συγχαρητήριά μας. 

 

 
Δρ. Χρίστος Κληρίδης 

Πρόεδρος 
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